Bai tap trac nghiém chuong lll

1. Chira ménh dé ding trong cic ménh dé sau.
(A) Ba vecto déng phang 1a ba vecto cling nim trong mot mat phang ;
(B) Ba vecto &, b, ¢ déng phang thi ¢6 ¢ = ma + nb v6i m, n 1a cic s6
duy nhat ;
(C) Ba vecto khong déng phang khi co d =mi + nb + pc VoI d 1a vecto
bat ki ;
(D) Ca ba ménh dé trén déu sai.
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Ménh dé nao ding trong cac ménh dé sau ?

(A) Géc giita hai dudng thing bing goc giira hai vecto chi phuong cta hai
dudng thang d6 ;

(B) Goc giira hai dudng thang 1a géc nhon ;

(C) Géc gitra hai dudng thing a va b bing goc giita hai duong thing a va ¢
khi b song song vGi ¢ (hoac b trung véi ¢) ;

(D) Goc gita hai dudng thing a va b bang goc giita hai duong thing a vi ¢
thi b song song vdi c.

Ménh dé nao ding trong cic ménh dé sau ?

(A) Géc giita dudng thang va mat phang bang gée giita dudng thang dé va
hinh chiéu ctia né trén mat phang da cho ;

(B) Géc gitta dudng thing a vi mp(P) bang géc giita duong thang b va
mp(P) khi a va b song song (hoac a tring v6i b) ;

(C) Goc gitra duong thang ¢ va mp(P) bang g6c giita duong thang a va
mp(Q) thi mp(P) song song vdi mp(Q) ;

(D) Goc giita duong thang @ va mp(P) bing goc gitta duong thing b va
mp(P) thi @ song song véi b.

Ménh dé nao ding trong ciac ménh dé sau ?

(A) Goéc giita hai mat phang luén 1a géc nhon ;

(B) Géc gitta mp(P) va mp(Q) bing géc gitta mp(P) va mp(R) khi (Q) song
song vdi (R) (hoac (Q) trung vai (R)) ;

(C) Goc gitta mp(P) va mp(Q) bang goc gitra mp(P) va mp(R) thi (Q) song
song vai (R) ;

(D) Ca ba ménh dé trén déu ding.

Cho mp(P) va hai diém A, B khong ndm trong (P). Pét d, = d(A; (P)) va
d, = d(B; (P)). Trong cac két luan sau day, két luan nao ding ?

(A) j—’ = 1 khi va chi khi AB song song véi (P) ;
2

{ GG ; ;
(B) -;l # 1 khi va chi khi doan thang AB cat (P) ;
g}

;. d 3 5 :
(C) Néu d—' # 1 thi doan thang AB cit (P) ;
2

(D) Néu dudng thing AB cit (P) tai diém / thi % = d_l
2



10.

Cho tt dién ABCD, ki hiéu hy, by, hy, hy lan lugt 1a khoang cdch tir méi
dinh d&€n mat phang chita mat déi dién véi dinh dé ctia hinh ti dién. Khang
dinh nao sai trong cdc khang dinh sau ?

(A) by = hy = hy = hy chi xdy ra khi ti dién d6 1a tir dién déu ;

(B) by = hy, = hy = hy khi cac mat cta tit dién do6 tuong duong ;

(C) Co ti dién ma mot trong bon khoang cach bang do dai mot canh cua
tr dién ;

(D) C6 ti dién ma hai trong bon khoang ciach bang hai do dai hai canh cua
ur dién.

Cho hinh chép S.ABCD c6 day la hinh vuéng canh a. Puong thing SA
vuéng goc voi mat phang diay, SA = a. Goc giita dudng thing SC va
mp(SAB) la e, khi dé tana nhan gid tr1 nao trong cdc gid tri sau ?

(A) tm1a=%; (B) tanr_r=\E;

(C) tana = 1; (D) tana=+/3 .

Cho hinh chép S.ABCD ¢6 ddy la hinh vuoéng canh a. Putng thing SA
vuong géc vGi mat phang ddy, SA = a. Khoang cdch giira hai dudng thang
SB va CD nhén gid tri ndo trong cdc gid tri sau ?

(A)a: (B) a2 ;

(©) a3 ; (D) 2a.

Cho hinh chép S.ABCD c¢6 ddy la hinh vuéng canh a. Puong thang SA
vuéng gbéc voi mat phang ddy, SA =a. Goi M la trung diém cua CD.
Khoang cdch tir M dén mp(SAB) nhan gia tri nao trong cac gia tri sau ?

a2
(A) == (B)a;

©) av2 ; (D) 2a.

Cho hinh chép S.ABCD trong dé SA, AB, BC dd6i mot vuong goc va
SA = AB = BC = 1. Khoang cich giita hai diém S vd C nhan gid tri nao
trong cdc gid tri sau 7

(A]\E : (B) \/3 ;
N

) 2; {D]T‘*
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Cho hinh chép S.ABCD c¢6 ddy la hinh vuong canh a. Puong thang SA
vuong goc véi mat phang day, SA = a. Géc gita mp(SCD) va mp(ABCD)
la @, khi d6 tana nhdn gia tri ndo trong cdc gia tri sau ?

V2

(A) tana':?; (B) tanax =1 ;

(C) talla::tr:\ﬁ; (D}tancI:\E.

Cho ti dién ABCD, c6 DA = DB =DC vi BDC =60°, ADC = 90°,
ADB = 120°. Trong céc mat cia td dién d6 :
(A) Tam gidc ABD c6 dién tich 16n nhat ;
(B) Tam gidc ACD c6 dién tich 16n nhit ;
(C) Tam giac BCD ca dién tich 16n nhit ;
(D) Tam gidac ABC c6 dién tich 16n nhit.
Cho tir dién ABCD c¢6 hai ciap canh doi dién vuong goc. Cat ti dién do
bing mot mat phing song song véi mot cap canh déi dién cha ti dién.
Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nao ding ?
(A) Thiét dién la hinh thang ;
(B) Thiét dién la hinh binh hanh ;
(C) Thiét dién la hinh chit nhat ;
(D) Thiét dién la hinh vuong.
Cho t dién c6 hai cap canh déi dién vuong goc. Trong cdc ménh dé sau,
ménh dé nio diing ?
(A) T dién co6 it nhat mot mat 1a tam gidc nhon ;
(B) T dién ¢6 it nhét hai mat 1a tam giac nhon ;
(C) T dién co it nhidt ba mat 1a tam gidc nhon ;
(D) Tit dién c6 ca bon mit la tam gidc nhon.
Cho tit dién ABCD. Xét hinh hop nhén cédc canh cua ti dién lam cac duong
chéo cua cac mat cua hinh hop (xem bai tap 50, chuong II). Trong cic
ménh dé sau, ménh dé nao sai ?
(A) Hinh hop do la hinh hop thoi (tat ca cac mit la hinh thoi) khi ti dién
dé c6 hai cap canh doéi dién vudng goc ;
(B) Hinh hop doé 1a hinh hop chir nhat khi tr dién doé co6 cdc cap canh doi
dién bing nhau ;
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(C) Hinh hop d6 1a hinh lap phuong khi tit dién dé 1a ti dién déu.,

(D) Chi c6 mot trong ba ménh dé trén la ding.

Cho hinh chép tam giac §.ABC véi duong cao SH. Trong cidc ménh dé sau,
ménh dé nao ding ?

(A) H tring véi tam dudng tron ngoai ti€p tam gidac ABC khi va chi khi cic
canh bén bang nhau ;

(B) H trung vdi tam dudong tron ndi ti€p tam giac ABC khi goc gilra cac
mat phang chita cdc mat bén va mat phang ddy bing nhau ;

(C) H la trung diém cta mot canh ddy khi hinh chép d6 ¢6 mot mat bén
vudng goc vol mat day ;

(D) H thudc canh cua day thi hinh chop dé c6 mot mat bén vuong goc vai day.
Cho hinh lap phuong ABCD.A'B'C'D'. Xét mp(A'BD). Trong ciac ménh dé
sau, ménh dé nao ding ?

(A) Goéc gitta mp(A'BD) va cdc mat phing chia cde mat cia hinh lap
phuong bing nhau ;

(B) Goc giita mp(A'BD) va cdc mat phang chita cdc mat cta hinh lap
phuong bang nhau va phu thude vao kich thuéce ctia hinh lap phuong ;

(C) Goéc giita mp(A'BD) va cac mit phang chita cic mat cua hinh lap

: 1
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(D) Ca ba ménh dé trén déu sai.

Cho hinh chép tit giac S.ABCD ¢6 day la hinh vuéng va c6 mot canh bén
vuong goc vai mat ddy. Xét bon mat phang chita bén mat bén va mat
phang chira mat day. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao ding ?

(A) C6 hai cap mit phiang vuéng goc véi nhau ;

(B) C6 ba cap mat phang vuéng géc vai nhau ;

(C) C6 bon ciip mit phang vudng goc véi nhau ;

(D) C6 nam cap mat phang vuoéng goc vdi nhau.



